



Братякин Александр — 1977 года рождения

В пятилетнем возрасте отец взял Сашу на буровую. Летели на вертолете, с этакой высоты мегионская земля показались фантастически красивой, как в книгах, которые он читал взахлеб. С тех пор мальчик полюбил природу, свободное время проводил в тайге, на озерах. И о работе нефтяников он знал не понаслышке: рядом с отцом провел не один трудовой день. Поэтому после окончания школы, Саша не раздумывал, куда пойти учиться. Пошел работать. Сначала учеником, а потом оператором по нефтедобыче.

21 ноября 1995 года родные и друзья провожали Саньку в армию. Служить ему довелось в Ижевске, во внутренних войсках. 31 августа 1996-го мама с сестрой приехали к нему в отпуск, рассчитывали на то, что по этому случаю отпустят Сашу в увольнение. А он им сказал, что через час его отправляют в Чечню.

Уже позже выяснится, что Саша подавал три рапорта об отправке его в эту горячую точку. Уже позже... Вернее, когда уже было поздно что-либо изменить или заслонить сына от беды собой... Единственное Сашино письмо оттуда родители получили из рук его сослуживца Василия Невзорова, который демобилизовался и привез в дом Брат'якиных страшную весть: перед самым его отъездом Александр погиб. Казенных — письменных подтверждений его смерти не было, родителям хотелось верить, что сыночек жив. Начались телефонные звонки в разные инстанции. В Ростове подтвердили, что Саша погиб 17 октября 1996 года, что тело его находится во Владикавказе — нет средств, чтобы отправить домой, в Мегион, тело защитника Отечества, погибшего при выполнении особо важного задания, награжденного орденом Мужества...

Мэрия г. Мегиона помогла: груз «200» был доставлен родителям. Похороны героя состоялись 11 ноября 1996 года.